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Na začátku pozdravil prezident republiky návštěvníky dětské skupiny, kterou ČSÚ zřídil pro
děti svých zaměstnanců, a prohlédl si i sbírku historických sčítacích strojů.

Budova Českého statistického úřadu prošla v posledních několika letech významnou proměnou, kdy
došlo ke kompletní obměně pláště budovy, k inovacím v systému vytápění a větrání a zavedení
úsporných technologií, které sníží spotřebu energií minimálně o 30 procent. Mezi ně patří i využití
odpadního tepla z výpočetního centra ČSÚ za pomoci tepelných čerpadel. Prezident republiky se tak
mohl s těmito novými technologiemi obeznámit při jeho návštěvě. Prohlédl si též dohledové centrum,
ze kterého statistici mimo jiné spravují bezpečnost uchovávaných dat.

K důležitým úkolům Českého statistického úřadu patří kromě zjišťování statistických údajů z mnoha
segmentů společnosti i zpracování výsledků voleb. Právě představení volebního zpracovatelského
sálu se tak stalo přirozenou součástí návštěvy prezidenta v centrále ČSÚ. Petr Pavel se zde detailně
seznámil se systémem zpracování a byla mu představena i simulace vycházející z výsledků
nedávných krajských voleb a prezidentských voleb v roce 2023.

Po skončené exkurzi jednal prezident republiky Petr Pavel s předsedou Českého statistického úřadu
Markem Rojíčkem o současných tématech české a evropské oficiální statistiky.

„Pan prezident se dnes podrobně seznámil s fungováním našeho úřadu. Ocenil jeho profesionalitu a
vyzdvihl též důležitost oficiální nezávislé statistiky pro dobrou správu věcí veřejných a správné
rozhodování založené na faktech,“ shrnul Marek Rojíček, předseda Českého statistického úřadu.

Od roku 2004, kdy ČSÚ po povodních přesídlil do moderní budovy v Praze 10, se jedná o třetí
návštěvu hlavy státu v centrále statistiků. ČSÚ nejprve navštívil v roce 2004 prezident Václav Klaus s
manželkou Livií, o deset let později pak prezident Miloš Zeman.
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